

ERRATUM

Erratum to: Estimates of the Population Prevalence of Injection Drug Users among Hispanic Residents of Large US Metropolitan Areas

Enrique R. Pouget, Samuel R. Friedman, Charles M. Cleland, Barbara Tempalski, and Hannah L. F. Cooper

Erratum to: *Journal of Urban Health Bulletin of the New York Academy of Medicine*
DOI 10.1007/s11524-012-9670-1

The first sentence of the Acknowledgments should read: “This study was supported by a grant from the US National Institute on Drug Abuse (R01DA013336).”

Pouget, Friedman, and Tempalski are with the National Development and Research Institutes, Inc, New York, NY, USA; Cleland is with the College of Nursing, New York University, New York, NY, USA; Cooper is with the Department of Behavioral Sciences and Health Education, Rollins School of Public Health, Emory University, Atlanta, GA, USA.

Correspondence: Enrique R. Pouget, National Development and Research Institutes, Inc, New York, NY, USA. (E-mail: pouget@ndri.org)

The online version of the original article can be found at doi: <http://dx.doi.org/10.1007/s11524-012-9670-1>.